



ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

29.12.2021

м. Запоріжжя

№ 407

Про план роботи Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області на I квартал 2022 року

Керуючись статтею 6, статтею 11 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити План роботи Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області на I квартал 2022 року (далі – План роботи), що додається.
2. Керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату забезпечити виконання Плану роботи і надати інформацію про його виконання відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації до 08.04.2022.
3. Відділ організаційної роботи апарату райдержадміністрації надати голові райдержадміністрації узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження до 13.04.2022.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Володимира МАКУЩЕНКО.

Голова



Олег БУРЯК

ЗАТВЕРДЖЕНО:

розпорядження голови райдержадміністрації

29.10.2021 № 407

ПЛАН РОБОТИ
Запорізької районної державної адміністрації
Запорізької області на I квартал 2022 року

№ з/п	Назва питання	Термін проведення	Відповідальні за підготовку	Здійснює контроль за виконанням
I. Перелік питань, які будуть розглянуті на засіданні колегії райдержадміністрації				
1	Про підсумки виконання районного бюджету Запорізького району за 2021 рік	26.01.2022	А. Борисенко	С. Чудеснова
2	Про підсумкову роботу щодо влаштування дітей в сімейні форми виховання протягом 2021 року	26.01.2022	А. Авдєєва	С. Чудеснова Т. Рогач
3	Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2021 рік. Звіти керівників структурних підрозділів: служби у справах дітей, відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділу освіти, охорони здоров'я, культури і спорту райдержадміністрації, управління соціального захисту населення, архівного відділу райдержадміністрації	23.02.2022	І. Прокопенко А. Авдєєва А. Неумивака І. Гемська О. Коробчук В. Головань	В. Макущенко
4	Про стан реалізації державної кадрової політики у Запорізькій районній державній адміністрації Запорізької області	23.02.2022	Т. Бабаніна	В. Макущенко
5	Про виконання вимог Закону України «Про основи національного спротиву» в частині розташування батальйонів територіальної оборони	23.02.2022	С. Терновий	В. Макущенко
6	Про готовність сільгоспідприємств району до проведення весняно-польових робіт у 2022 році	30.03.2022	А. Соколов	О. Ділов
7	План роботи колегії Запорізької райдержадміністрації на II квартал 2022 року	30.03.2022	В. Банний	В. Макущенко
8	Про хід виконання призову громадян на строкову військову службу та службу за контрактом	30.03.2022	С. Терновий	В. Макущенко

**II. Перелік питань
щодо підготовки проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації**

1	Про перспективний план роботи Запорізької райдержадміністрації «Основні напрямки діяльності Запорізької районної державної адміністрації у 2022 році»	січень	В.Банний	В. Макущенко
2	Про реєстр посад державних службовців Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області	січень	Т. Бабаніна	В. Макущенко
3	Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2021 рік. Звіти керівників структурних підрозділів: служби у справах дітей, відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділу освіти, охорони здоров'я, культури і спорту райдержадміністрації, управління соціального захисту населення, архівного відділу райдержадміністрації	лютий	І.Прокопенко	В. Макущенко
4	Підготовка звіту про стан роботи зі зверненнями громадян за 2021 рік	січень	І.Прокопенко	В. Макущенко
5	Підготовка графіків виїзних прийомів керівництва райдержадміністрації	березень	І.Прокопенко	В. Макущенко
6	Про план роботи колегії Запорізької райдержадміністрації на II квартал 2022 року	березень	В.Банний	В. Макущенко
7	Про план роботи Запорізької райдержадміністрації на II квартал 2022 року	березень	В.Банний	В. Макущенко
8	Про порядок організації і проведення навчально-польових зборів/занять та навчально-тренувальних занять за навчальною програмою предмета «Захист України» з юнаками випускних класів закладів освіти Запорізького району в 2022 році	березень	І.Гемська	Т.Рогач
9	Підготовка проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації з питань містобудівної діяльності та житлово-комунального господарства	січень лютий березень	А.Неумивака	С. Чудеснова
10	Про затвердження складу місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Запорізького району	у разі необхідності	Л.Полун	О.Дилов
11	Про затвердження протоколів засідань районної комісії з питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам	по мірі надходження заяв	О.Коробчук	Т.Рогач
12	Про затвердження протоколів засідань районної комісії з питань, пов'язаних з наданням громадянам всіх видів соціальної допомоги	по мірі надходження заяв	О.Коробчук	Т.Рогач
13	Про призначення і звільнення з посад, про встановлення рангів та встановлення доплати за вислугу років	у разі необхідності	Т.Бабаніна	В.Макущенко

14	Підготовка проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації з різних напрямків діяльності апарату	січень лютий березень	Ю.Халупник В.Банний	В.Макущенко
15	Про стан військового обліку на території Запорізького району у 2021 році та завдання щодо його поліпшення у 2022 році	лютий	С.Терновий	В. Макущенко
16	Про проведення призову громадян України на строкову військову службу у 2022 році та заходи щодо його забезпечення	березень	С.Терновий	В. Макущенко
17	Про роботу органів управління та сил цивільного захисту району із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків на території Запорізького району у 2022 році	протягом кварталу	Л.Полун	О.Ділов
III. Проведення комплексних, цільових перевірок та надання методичної допомоги				
1	Перевірка делегованих повноважень з питань освіти і культури відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст. 32) (Петро-Михайлівська сільська рада)	березень	І.Гемська	Т.Рогач
2	Здійснення моніторингу цін на хліб, хлібобулочні вироби та основні продукти харчування	січень лютий березень	А. Соколов	О.Ділов
3	Надання методичної допомоги посадовим особам структурних підрозділів райдержадміністрації, які відповідають за кадрову роботу.	протягом кварталу	Т.Бабаніна	В.Макущенко
4	Проведення цільової перевірки комунальних підприємств Запорізького району з питань мобілізаційної підготовки та укладання договорів з виконання мобілізаційних завдань	березень	С.Терновий	В. Макущенко
5	Перевірка стану роботи зі зверненнями громадян в структурних підрозділах райдержадміністрації: - архівний відділ райдержадміністрації - відділ економіки та агропромислового розвитку райдержадміністрації - Біленьківська сільська рада Запорізького району	до 21 лютого до 22 березня Лютий	І.Прокопенко	В.Макущенко
6	Перевірка стану роботи із забезпечення доступу до публічної інформації в структурних підрозділах райдержадміністрації:		І.Прокопенко	В.Макущенко

	- архівний відділ райдержадміністрації - відділ економіки та агропромислового розвитку райдержадміністрації - Біленьківська сільська рада Запорізького району	до 21 лютого до 22 березня Лютий	
IV. Організаційно – масові заходи			
1	Організаційне супроводження та наповнення веб-сайту Запорізької райдержадміністрації	щоденно	В.Дерев'яко В.Банний
2	Періодичне поновлення персональних даних Державного Реєстру виборців	щомісяця до 5 числа	О.Отюська
3	Засідання ЕК архівного відділу	протягом кварталу	В.Головань
4	Проведення щомісячного поновлення бази Державного Реєстру виборців на підставі відомостей, отриманих від органів реєстрації виконкомів сільських, селищних, міських рад, організацій і установ району	протягом кварталу	О.Отюська
5	Здійснення прийому громадян та виконання роботи зі зверненнями виборців щодо зміни їх персональних даних, зміни виборчої адреси, включення до Державного реєстру виборців, тощо	протягом кварталу	О.Отюська
6	Надання інформаційно-методичної допомоги територіальним органам реєстрації, організаціям і установам Запорізького району	протягом кварталу	О.Отюська
7	Підготовка показників прогностичних посівних площ сільськогосподарських культур по Запорізькому району на 2022 рік	січень	А.Соколов
8	Моніторинг стану посівів озимих культур під врожай 2022 року	січень лютий	О.Ділов
9	Надання консультацій з правових питань відділам апарату, структурним підрозділам райдержадміністрації	протягом кварталу	Ю.Халупник
10	Здійснення методичної допомоги з правових питань виконкомам сільських, селищних, міських рад	протягом кварталу	Ю.Халупник
11	Надання щоквартальної та річної звітності з кадрових питань, інформації про зміни облікових даних працюючих державних службовців.	протягом кварталу	Т.Бабаніна
12	Організація заходів щодо підвищення кваліфікації державних службовців райдержадміністрації	протягом кварталу	Т.Бабаніна
13	Забезпечення роботи комісії з організації та проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» апарату районної державної адміністрації (крім структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права)	протягом кварталу	Т.Бабаніна

14	Проведення перевірки достовірності відомостей осіб, які претендують на зайняття посад державної служби райдержадміністрації щодо застосування заборон, передбачених ч. 3,4 ст.1 Закону України «Про очищення влади»	у разі необхідності	Т.Бабаніна	В.Макущенко
15	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком (категорії «Б»)	у разі необхідності	Т.Бабаніна	В.Макущенко
16	Здійснення моніторингу подання е-деклараций державними службовцями райдержадміністрації за 2021 рік	3 01.01.2022 до 01.04.2022	Л.Клименко	В.Макущенко
17	Надання методичної та практичної допомоги сільським, селищним, міським радам, установам та підприємствам щодо реалізації заходів державної політики у сфері архівної справи і діловодства	у разі потреби	В.Головань	В.Макущенко
18	Оперативна нарада (онлайн) відділу освіти, охорони здоров'я, культури і спорту райдержадміністрації	20.01.2022 17.02.2022 24.03.2022	І.Гемська	Т.Рогач
19	Здійснення внутрішнього аудиту «Функціонування системи внутрішнього контролю та її удосконалення. Кадрові ризики та управління персоналом» у відділі економіки та агропромислового розвитку Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області	Лютий – березень	Ж.Шестенко	С.Чудеснова
20	Виконання Операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області на 2022 рік	Протягом кварталу	Ж.Шестенко	С.Чудеснова
21	Проведення внутрішніх навчань, вивчення вітчизняного та міжнародного досвіду з питань внутрішнього аудиту (законодавства, методичних посібників Міністерства фінансів України, тощо)	Протягом кварталу	Ж.Шестенко	С.Чудеснова
22	Підвищення кваліфікації за загальними короткостроковими програмами в центрі підвищення кваліфікації державних службовців за програмою центру.	Протягом кварталу	Т.Бабаніна	В.Макущенко
23	Моніторинг вакцинації працівників органів місцевого самоврядування	Протягом кварталу	В.Банний	В.Макущенко
24	Здійснення моніторингу стану розрахунків за житлово – комунальні послуги та інших показників у сфері житлово – комунального господарства	Протягом кварталу	А.Неумивака	С.Чудеснова
25	Здійснення моніторингу ходу вакцинації на транспортних підприємствах	Протягом кварталу	А.Неумивака	С.Чудеснова
26	Здійснення моніторингу зміни органами місцевого самоврядування тарифів на комунальні послуги у населених пунктах Запорізького району Запорізької області	Протягом кварталу	А.Неумивака	С.Чудеснова

27	Забезпечення проведення моніторингу стану обслуговування приміських і міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутів загального користування, які проходять територією Запорізького району, організатором перевезень на яких є Запорізька обласна державна адміністрація	Протягом кварталу	А.Неумивака	С.Чудеснова
28	Забезпечення проведення перевірок пасажирських автоперевізників на території Запорізького району, у тому числі на внутрішньообласних та на міжобласних автобусних маршрутах, з метою виявлення та припинення нелегальних пасажирських перевезень	Протягом кварталу	А.Неумивака	С.Чудеснова
V. Народи при голові, першому заступнику, заступниках голови та керівнику апарату райдержадміністрації				
1	Про підсумки роботи із забезпечення доступу до публічної інформації в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації протягом 2021 року	березень	І.Прокопенко	В.Макущенко
2	Внутрішні наради при голові райдержадміністрації	щотижня	В.Банний	С. Чудеснова В.Макущенко
3	Наради з відповідальними працівниками апарату райдержадміністрації	щотижня	В.Банний	В.Макущенко
4	Наради з керівниками правоохоронних та фіскальних органів	щотижня	С.Терновий	В.Макущенко
5	Загальнорайонна нарада при голові райдержадміністрації	щомісяця	В.Банний	В.Макущенко
6	Проведення засідання комісії з впорядкування нормативно – правових актів райдержадміністрації	щомісяця	Ю.Халупник	В.Макущенко
7	Засідання районної міжвідомчої координаційної – методичної ради з правової освіти населення	щомісяця	Ю.Халупник	В.Макущенко
8	Проведення засідань постійнодіючої комісії з питань розгляду звернень громадян при голові райдержадміністрації	щомісяця до 05 числа	І.Прокопенко	В.Макущенко
9	Засідання комісії з питань захисту прав дитини Запорізької райдержадміністрації	протягом кварталу	А.Авдєєва	Т.Рогач
10	Засідання районної комісії з питань погашення заборгованості (грошового забезпечення) з заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	щокварталу	А.Соколов	О.Ділов
11	Засідання районної методичної ради райдержадміністрації	березень	В.Банний	В.Макущенко
12	Засідання Координаційної ради з питань профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі та захисту прав дітей у Запорізькому районі.	березень	А.Авдєєва	Т.Рогач

13	Засідання Координаційної ради розвитку громадянського суспільства	березень	В.Дерев'янко	В.Макущенко
14	Засідання районної Експертної ради з питань розгляду звернень громадян за фактами дискримінації за ознакою статті	щокварталу	О.Коробчук	Т.Рогач
18	Засідання Ради оборони Запорізького району	у разі необхідності	С.Терновий	О.Буряк
19	Засідання районної комісії з питань здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам	у разі необхідності	О.Коробчук	Т.Рогач
20	Засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	у разі необхідності	Л.Полун	О.Дилов
21	Засідання Консультативної ради з питань забезпечення захисту об'єктів культурної спадщини при Запорізькій райдержадміністрації	березень	І.Гемська	Т.Рогач
22	Засідання районної ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу, ВІЛ та інших соціально-небезпечних хвороб у Запорізькому районі.	лютий	І.Гемська	Т.Рогач
23	Проведення засідання комісії з питань альтернативної служби	у разі необхідності	А.Соколов	О.Дилов
24	Проведення наради з питань реалізації програми «Велике будівництво у 2022 році»	у разі потреби	А.Соколов	О.Дилов

Керівник апарату



Володимир МАКУШЕНКО